
Generalforsamling – Klokkerholm Idrætsforening 
Torsdag den 13. februar 2025, klokken 18.00 

- Velkomst 
- Spisning – klokken 18.00 
- Generalforsamling – ca. kl. 18.45 
- Efter generalforsamling oplæg ved Malou Blach 
- Tak for i aften – ca. kl. 21.30 

 
Generalforsamlingens dagsorden 

1. Valg af dirigent 
o Dorthe Gade er valgt/Line R. tager referat 
o Generalforsamlingen er varslet rettidigt.  

 
2. Formandens beretning 

Årets gang i Klokkerholm Idrætsforening 
Vi har en fantastisk forening med en sund økonomi, mange engagerede medlemmer og et 
bredt udvalg af aktiviteter, både ude og inde. Opbakningen fra lokalområdet er stor, og det 
giver os et solidt fundament for fremtiden. 

 
Medlemstal 
Vi oplever en markant fremgang i medlemstallet. I 2024 har vi registreret hele 565 
medlemmer mod 444 i 2023. Denne fremgang vidner om en forening i udvikling, hvor vi 
formår at tiltrække flere mennesker til vores fællesskab. 
 
Fitness er gået frem med  20 medlemmer / fitness er populær 
Fodbold er gået frem med 19 medlemmer 
Og den helt store fremgang ligger selvfølgelig hos Håndbold / da det er lykkes at starte 
håndbolden op igen 
i alt 47 nye medlemmer 
 
Fritidspris 2024 
Nana Sundby blev indstillet til Idrætssamvirkes Ildsjælepris og blev nomineret til prisen. 
Som traditionen tro tog en gruppe afsted til Flauenskjold for at deltage i prisuddelingen. 
Selvom Nana ikke modtog prisen, skal der lyde et stort tillykke med den flotte nominering! 
 
Aktivitetsunivers 
Et af de mest ambitiøse projekter i KIF's historie er Aktivitetsuniverset. Dette initiativ vil ikke 
kun styrke KIF, men også skolen og hele byen. Vi har nedsat en arbejdsgruppe, der aktivt 
arbejder på at skaffe finansiering til projektet, og vi har allerede sikret 2,2 millioner kroner. 
Der er stor interesse for projektet, og vi ser frem til at følge udviklingen. 
 
Halfest og Popsi og Krelle i samarbejde med Hallen 
Vores samarbejde med Klokkerholm Hallen har igen i år resulteret i to store begivenheder. 
Popsi & Krelle var endnu en gang en stor succes blandt de mindste, og i juni måned afholdt 
vi en velbesøgt halfest med mad og musik. Den næste halfest bliver i 2025, og vi glæder os 
allerede! 
 



Lokaldysten i august 2024 
I august dystede Flauenskjold og Klokkerholm igen mod hinanden i Lokaldysten. Ruten var 
den samme som tidligere – 1,7 km, og konkurrencen varede i to timer. Der var stor aktivitet 
på stadion, hvor deltagere gik, løb eller cyklede. Desværre gik sejren denne gang til 
Flauenskjold, men vi havde en fantastisk dag, der blev afsluttet med fællesspisning ved 
klubhuset, hvor grillen var tændt. 

Ansættelse af Børne- og Ungeansvarlig Malou Blach 
En kæmpe mulighed gik vores vej via Brønderslev kommune. Vi blev spurgt om vi havde lyst 
til at søge om at få ansat en børne- og ungeansvarlig sammen med to andre foreninger i 
vores kommune. Det sagde vi ja til – og efter en ansøgningsrunde blev vi af DIF udpeget til 
at få ansat en konsulent i foreløbig 2 år. 
Vi har derfor ansat Malou Blach i samarbejde med Skytterne i Brønderslev og ØBI. 
Malou blev ansat den 01.10.25 og det har indtil videre været meget positivt. Jeg er sikker 
på, at hun kan løfte vores forening og få igangsat mange aktiviteter og projekter for børn 
og unge  i samarbejde med os  
Malou vil senere fortælle om hendes arbejde. 
 

Ekstern revisor/ Økonomi 
Vi har en sund og stabil økonomi takket være god styring fra vores kasserer Rikke P. og 
revisor Laila Christensen. Tak for jeres store arbejde. 

Især dig Rikke, du har gjort et imponerende arbejde med dit første regnskab som kasserer, 
og det fortjener stor ros. Tak for din indsats! 

Fremtiden for KIF ser lys ud – hvis vi griber mulighederne! 
For at være en stærk og attraktiv forening skal vi nytænke vores tilbud og matche 
medlemmernes behov. Vi skal skabe aktiviteter, der samler byen og tiltrækker nye borgere. 

Økonomisk stabilitet er nøglen til udvikling, og projekter som Aktivitetsuniverset kan løfte 
KIF til et nyt niveau. Med engagement, nytænkning og samarbejde kan vi gøre KIF til et 
kraftcenter for fællesskab og bevægelse. 

Fremtiden afhænger af os – og vi er klar til at forme den!           

Tak til alle bestyrelsesmedlemmerne i de forskellige udvalg.  
Tak for jer. Husk på at vi blot alle er frivillige – og alligevel driver vi forening som KIF. 
Tak for at I er med til at holde vores forening i gang og ikke mindst vores by i gang. 

Tak til Sparekassen Danmark som er vores hovedsponsor. 
Tak til Fonden Klokkerholm – som sætter strøm til vores ønsker. 

Tak til vores uundværlige bytrimmere, I er med til at holde vores klubhus, området og 
Klokkerholm by rigtig flot – I er en kæmpe hjælp i vores dagligdag. 

Tak til Klokkerholm Hallens bestyrelse for et godt samarbejde med Klokkerholm IF. 

Vi ser frem til endnu et spændende år i KIF!  



TAK! 

Følgende spørgsmål blev stillet til formandens beretning.  
Rasmus – medlemstal – hvordan gøres det op, misvisende billede når man ikke gør det op 
på medlemskaber. Misvisende når man har medlemmer der er tilmeldt flere ting i 
foreningen.  
Margit: Alle foreninger melder ind på den samme måde, og det er den måde tallene skal 
meldes ind på. Det er igennem Conventus, at tallene bliver indmeldt. 
 
Frederik – spørger om man kan tælle op på cpr-nr. så man kan se det reelle antal 
medlemmer.  
 
Nina – hvad skal det reelle tal bruges til? Rasmus – interessant at se på fremgang nu vi 
sætter gang i en masse omkring børne- og unge-tiltag.  
 
Dorthe Gade – hvad er formålet med at finde ud af, hvad folk går til. Tallene er valide, det 
skal de være. Det vigtige for foreningen er at vi har et tilbud til alle i byen for alle 
aldersgrupper.  
 
Peter – kan godt se formålet, man kan se på om man tilbyder flere ting, og er det alle i en 
årgang man kan tilbyde aktiviteter.  

 
3. Udvalgenes beretninger 

o Fodbold ved Rasmus – det vigtigste er at man har besluttet at ansætte en ny cheftræner – 
Karsten Frederiksen. Opsagt samarbejde med tidligere træner, det hang ikke sammen 
økonomisk. Skabe ny kultur hvor alle møder til træning og støtter op om hinanden. 
Fodboldskolen kører forrygende. Fodboldraketten kommer i 2025. Fodboldstævne i 
Klokkerholm Ugen (uge 36). Uddannet nye kampledere. Udsolgt fodboldskolen på 2 dage i 
2025, uden at der var reklameret for den – lidt flere pladser end tidligere, så der er 100 
tilmeldte og 15 på venteliste.  

 
o Gymnastiks beretning: 

Vi har i denne sæson foreløbig haft 111 gymnaster inkl. puls og styrke. Det er et flot 
medlemstal, og især Puslingerne med 21 deltagende børn med forældre har givet gode 
resultater i år.   
Gennem sæsonen har der været god energi og et godt samarbejde mellem instruktørerne. 
De er gode til at snakke sammen alle imellem.  
Vi har også oprettet en Facebookside der hedder ”Klokkerholm Gymnastikafdelings 
klubhus” da der er forskel på hvad der kommer på de forskellige kanaler og hvordan. Alt 
hvad vedrører info til forældre vedr. arrangementer og lignende er i ”klubhuset” og resten 
der er løst og fast er på hovedsiden for Klokkerholm Gymnastikafdeling.  
 
Majbritt kører meget selvstændigt Puls og styrke, men vi har en snak omkring hvordan vi 
kan ”reklamere” eller måske ændre konstellationen af holdet, for at se om det kan trække 
flere til. Puls og styrke er opdelt i 3 - Der er pt 6 tilmeldt hele sæsonen, 2 i efteråret og 1 i 
foråret - det kan godt blive bedre. Spørgsmålet er bare hvordan vi fanger alle dem der ikke 
kommer. Det arbejder vi på i samarbejde med Maj-Britt Nørgaard, da vores sæson snart er 
slut og vi arbejder på næste sæson.  
 



Vi nærmer os afslutning på sæsonen med flere gode arrangementer. Allerede den 22. 
februar har vi MGP i hallen. Dette plejer være et hit. I år med storskærm. Vi er blevet 
kontaktet af flere foreninger i oplandet om, hvordan vi laver MGP og vores erfaringer. Som 
vi kan se rundt om, er de ved at laver det samme, som vi startede med at lave pizzabuffet 
og kæmpe arrangement. Så vi må jo have gjort det godt alligevel. 
Der er stadig stor tilslutning på vores Instruktør/Voksenhold som PT udgør 16 gymnaster. 
Alt i alt har vi haft en god sæson ind til videre og mange i sigte med flere gode 
arrangementer, så vi ser frem til masser af gode timer fremover. 

▪ Kommentar til gymnastiks beretning: Rasmus – takker for gymnastik – børn glade 
for det. Hvorfor opdeling af 0.-3. klasse for denne sæson. Sanni fortæller om hvor 
holdene er delt op. Det har givet den nødvendige tid til at møde den enkelte 
gymnast på hver deres niveau.  

 
o Event – haft et stille år – alle har fået børn på nær Henriette og Rikke. Der har været 

arrangement med sexolog, der blev fløjet ind fra KBH. Det var ikke så stor en succes. Der 
har været et par kvindeaftner i klubhuset, hvor det har været de lidt ældre damer der har 
deltaget. Halloween-arrangement i oktober med 200 besøgende – arbejder videre med det. 
Mange spændende arrangementer i støbeskeen. Arbejder på at der skal holdes fredagsbar 
for kvinderne.  

▪ Peter siger at man skal huske mændene. Gerne have flere medlemmer i 
eventudvalget – gerne mænd. 

 
o Håndbold – Startet håndbolden op igen – og det er gået forrygende. Gået fra 17 til 60 

medlemmer. Der er kommet gang i det, opstartsvanskeligheder men der er kommet 
nogenlunde styr på det. Ud og finde friske kræfter, der er 4 pt der bærer det. Vil gerne se 
lidt flere forældre i hallen under træningen.  
 

o Aktiviteter i Hallen – blandt andet fredagsklub i Hallen. Der er en arbejdsgruppe, der bare 
er gode. Det bliver afholdt fra august til april/maj-måned. Det er helt nede på jorden. Da 
det startede, var der ca. 30 – da det toppede var der 74 deltagere. Der er forskellige 
”værksteder”, og der er indkøbt ”Fun battle”.  

 
o Tons og tummel – der skal være nogen der griber den, og det er der ikke lige nu. Det koster 

25 kr. pr. barn. Stiller alt fra hallen frem.  
 

o Familieaktiviteter – Nana Sundby starter noget nyt op i hallen til april og kører til juni, 
torsdage fra 16.15 – 17.30. 

 
o Festudvalget – sidder som en blanding fra KIF og Hallen. Arbejder på at stable en større fest 

på benene til 2026. Forskellige scenarier er på tapetet.  
 

4. Forelæggelse af regnskab 
o Regnskab godkendt og underskrevet. 

 
5. Indkomne forslag 

o Der er ikke indkommet forslag inden for fristen (4 dage inden afholdelse skriftligt til 
formanden).  

 
Oplæg af Malou Blach omkring FIBU-projektet. 
”Fremtidens idræt for børn og unge i Klokkerholm Idrætsforening”. 



Der er lavet fane på Klokkerholmif.dk angående projektet.  
 

6. Valg af formand 
o Margit på valg – genopstiller. 

i. VALGT. 
 

7. Valg til udvalg 
o Fodbold 

i. Asbjørn - udtræder 
ii. Dorthe Gade – udtræder 

iii. Janne 
iv. Lars 
v. Rikke 

vi. Rasmus 
vii. Jakob stiller op – udvikling både på børne og senior. VALGT 

viii. Frederik stiller op. VALGT 
1. Den arbejdsopgave, der mangler i fodbold er en til at tage ”ansvar” på 

kiosk og sikre at der altid er købt ind og fyldt op. Sikre at der er bemanding 
i kiosken til senior-kampe. 

2. opsøge nye sponsorer til fodbold.  
 

o Gymnastik 
i. Line på genvalg – VALGT  

ii. Sanni på genvalg – VALGT 
 
Afdelingsbestyrelsen i Gymnastik har besluttet, at den skal bestå af fire medlemmer. Sanni 
og Line på valg i ulige år, mens Christina og Mica er på valg i lige år. 

 
o Eventudvalget 

i. På valg? 
ii. Maria K 

iii. Rikke P 
iv. Henriette på genvalg – VALGT  
v. Johanne på genvalg – VALGT   

 
o Håndbold/arbejdsgruppe – ikke valg på disse. 

i. Janne H 
ii. Rikke P 

iii. Karina 
iv. Henriette 

 
o Badminton senior/arbejdsgruppe – ikke valg på disse. 

i. Lise Blauenfeldt 
 

o Senioridræt/arbejdsgruppe – ikke valg på disse. 
i. Margit 

ii. Aase Maribo 
iii. Birthe Agerbæk 
iv. Lise B 
v. Anne Mette Thomsen 



 
8. Valg af to revisorer og en revisorsuppleant 

o Jonna Holdorf ønsker genvalg - VALGT 
o Susanne Sørensen ønsker genvalg – VALGT 
o Henriette Andersen revisorsuppleant - VALGT 

 
9. Eventuelt 

o Lokaldysten – hvem stiller op til at drive projektet fra Klokkerholms side. 
i. Det er selve arbejdet som tovholder der er i ”udbud”. 

ii. Samtale omkring at det skal lægges ned, og sættes på pause. 
iii. Drøftet og der er ikke nogen der tager den op. 

I KIF lægger vi kræfterne i uge 36 Klokkerholm Ugen. 
 

o Klublotto 
i. Klublotto – Trine K og Jette træder ud. Er der nogen der ønsker at træde ind. 

1. Nina og Line melder sig.  
 

o Rikke har været på en del forskellige kurser og har en masse at fortælle, det gør hun på 
næste hovedbestyrelsesmøde. 

 
o Nina – tjek hjemmesiden igennem og er der ændringer dertil, så meldes de ind til hende.  

 


